Tableau 2. Comparaison entre le tétraddre, le cube, I'hexaddre isocéle et 'octaédre régulier.
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Solide Classe de Inclinaison Surface Volume Volume 2 surface identique Expression du volume - . s [
symétie  plan de d’une face  total . a’ﬁ " V7 _ V3 a partir de a, BES =g
joint 6 =Gy = Ghy = G0y
- 23 2 9,71
Tétraddre  43m ~55° "‘;f % a = 2,309 v = 041242 == 1,62
c
a = 1,52a,
= 6
Cube m3m 45 a? a a? V.=ad =5 1
Hexaédre - 7 23 6,48
isocdle 6 ~41° % —“l-‘é_— @ = 4,535a2 ¥, = 0,92623 - 1,1
(dipyramide Sl a.
trigonale) = @A
ax/3 2 : 4,85
Octaddre 4/m ~35°20 °:/— £3£ a2 = 2,30942 V, = 1,6543 - 0,8

a, = 1,52a,
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